



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

19/01/2024 09:17

Orti sociali, pubblicata la graduatoria provvisoria per l?assegnazione

Al momento sono tre i terreni disponibili in località Scampata. C?è tempo fino all?8 febbraio per i ricorsi

È stata pubblicata, ed è consultabile online, la graduatoria provvisoria per I&39;uso degli orti sociali in località Scampata.

C'è adesso tempo fino al prossimo 8 febbraio per la presentazione di eventuali ricorsi scritti.

Passata quella data, l&39;approvazione della graduatoria definitiva e alla comunicazione ai soggetti assegnatari.

La graduatoria definitiva resterà valida fino alla pubblicazione del nuovo bando. Ad oggi **sono disponibili** per l'assegnazione tre orti.

Per motivi di riservatezza dei dati personali la graduatoria è pubblicata senza nominativo, ma con un numero identificativo comunicato al momento della presentazione della domanda.

Per scaricare e leggere la graduatoria provvisoria:

https://www.comunefiv.it/component/jdownloads/download/249-orti-sociali-2022/629-orti-sociali-graduatoria-provviso
https://www.comunefiv.it/component/jdownloads/download/249-orti-sociali-2022/629-orti-sociali-graduatoria-provviso Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45).
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa Comune di Figline e Incisa Valdarno
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa Comune di Figline e Incisa Valdarno
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa Comune di Figline e Incisa Valdarno
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa Comune di Figline e Incisa Valdarno
Per informazioni: 055.9125248 (dal lunedì al venerdì ore 8.30-13.15; martedì e giovedì anche 15.30-17.45). Ufficio Stampa Comune di Figline e Incisa Valdarno